
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMAN 1 ANAKTUHA 

Kelas / Semester : X/Genap 

Tema   : Puisi 

Sub Tema  : Menulis Puisi 

Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi Waktu  : - 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Tujuan pembelajaran diharapkan peserta didik  dapat menulis puisi  dengan memperhatikan unsur 

pembangunnya ( Tema, Diksi, Gaya Bahasa, imajinasi, struktur, perwajahan) 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Salam 

 Menyampaikan tujuan Pembelajaran 

1. Apresepsi 

 Mengingatkan peserta didik dengan meminta menyebutkanunsur-unsur pembangun puisi ( difinisi Tema, 

Diksi, Gaya Bahasa, imajinasi, struktur, dan perwajahan) 

 Meminta peseta didik untuk menyimak pemaparan sebuah puisi (ditayangankan/didengarkan sebuah puisi) 

2. Inti 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi  puisi : Tema, 

Diksi, Gaya Bahasa, imajinasi, struktur, dan perwajahan dengan cara :  

 Melihat  
Menayangkan sebuah gambar :  
“Apa yang kalian pikirkan tentang foto/gambar tersebut?” 

 Mengamati 

 pemberian contoh-contoh materi puisi : Tema, Diksi, Gaya Bahasa, imajinasi, struktur, dan perwajahan untuk 

dapat dikembangkan peserta didik, dari media interaktif, dsb 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang 

berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar,  

 Bagaimanakah materi puisi : amanat dan suasana itu berperan dalam kehidupan sehari-hari dan karir masa 

depan peserta didik? 

 Langkah –langkah menulis puisi 

 Tentukan tema yang Anda tangkap dari gambar tadi 

 Pilihlah diksi yang menarik 

 Pilihlah gaya bahasa yang sesuai dengan isi puisi 

 Berimajinasilah seakan-akan Anda mengalami  

 Buatlah struktur yang menarik 

 Perwajahan/tipografi 

3. Penutup 

Bersama peserta didik menyimpulkan seluruh materi yang diberikan 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Buatlah sebuah puisi dengan tema “ibu” dengan memperhatikan unsur pembangunnya ( Tema, Diksi, Gaya 

Bahasa, imajinasi, struktur, perwajahan) 

 


